


8-6 Resistência de Parafusos

















Exemplo: parafuso de cabeçote 

de motor diesel
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Exemplo: parafuso de cabeçote 

de motor diesel
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Fi = pré-carga

P = carga externa

Pb = porção de P absorvida pelo parafuso

Pm = porção de P absorvida pelos membros

P = Pb + Pm

Fb = Pb + Fi Fm = Pm – Fi

C = fração de P carregada pelo parafuso

1 – C = fração de P carregada pelos membros

8-7 Junção de Tração







8-8 Relacionando o Torque à Tração







Fi = 0,75 Fp para conexões não-permanentes

Fi = 0,90 Fp para conexões permanentes

Fp = At Sp

Segurança 

contra 

ruptura

Segurança 

contra a 

separação







EXEMPLO
Exemplo 8.4 do Shigley, 8ª. Ed.

O exercício está resolvido no livro. Estude a solução e faça exatamente

O mesmo, usando parafusos métricos mais próximos.


